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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E 

DOIS DE AGOSTO DE DOIS MIL E DEZESSEIS (22-08-2016) 

No dia vinte e três de agosto de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e vinte minutos, 

no Plenário, reuniu-se a Edilidade Marianense, sob a presidência do vereador Antônio 

Marcos Ramos de Freitas que contou com a presença dos demais Vereadores, os quais 

firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presença e tomaram seus assentos. O 

Sr. Presidente, cumprindo Dispositivo Regimental, havendo número legal, em nome de 

Deus declarou abertos os trabalhos. Logo após, solicitou ao Secretário que fizesse a 

leitura da Ata da Vigésima Quinta Reunião Ordinária, realizada no dia onze de 

agosto do presente ano. Após leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo 

aprovada por unanimidade. O presidente convidou o ex-vereador José Antunes para 

compor o plenário. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura da Emenda 

nº02 ao Projeto de Lei nº50/2016 (autoria da Mesa Diretora): autoriza a abertura de 

crédito especial e dá outras providências. Pela ordem, o vereador Fernando pediu ao 

presidente que consultasse o plenário para votar a emenda e o projeto em única 

discussão e votação. Sua solicitação foi aceita pelos demais vereadores. Leitura dos 

Requerimentos: Requerimento 95/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo): 

requer que seja remetida cópia ao Chefe do Poder Executivo para que cópia desta 

proposição à Secretaria Municipal de Obras e ao SAAE Mariana para que encaminhe a 

essa Casa informações se existe a possibilidade de realizar obra de captação de água no 

terreno do Senhor João Bosco no subdistrito de Cafundão de Cima, tendo em vista o 

mesmo já haver autorizado, segundo ofício enviado pela comunidade do referido 

subdistrito que segue em anexo; Requerimento 96/2016 (autoria do vereador Pedro 

César de Oliveira Nunes): requer seja remetido cópia ao Chefe do Executivo para que 

esse determine à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos e após este, 

notifique o Consórcio CIMVALPI para que o referido consórcio mantenha em pronto 

de apoio como escritório de atendimento na sede no Município de Mariana, onde os 

interessados possam encaminhar reivindicações e cobra atendimento dos serviços 

necessários em nossa cidade e distrito evitando as chamadas que muitas vezes caem no 

vazio causando angustia e desconforto aos nossos munícipes; Requerimento 97/2016 

(autoria do vereador Marcelo Macedo): requer seja encaminhado cópia aoÊchefe do 

executivo para que esse determine à Secretária Municipal de Obras & Serviços Urbanos 

e após este, notifique o CIMVALPI para que o referido consórcio Constitua uma equipe 
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de vitória rotineiras nas ruas do município assim como nos distritos de nossa cidade 

para averiguar e certificar dos pontos escuros onde falta iluminação, requerendo ao 

poder público juntamente com a CEMIG a efetivação de postes ou lampiões, assim 

também, verificar a existência de lâmpadas queimadas ou em mal funcionamento. 

Leituras das Indicações: nº 195 e 196/2016 (autoria do vereador Sebastião André 

de Carvalho); nº 197, 198 e 199/2016 (autoria do vereador Marcelo Monteiro 

Marcelo); nº 200/2016 (autoria do vereador Bruno Mól). Leitura das Moções de 

Pesar: pelo passamento da Sra. Maria Benigna Gonçalves Anselmo (autoria do 

vereador Pedro César de Oliveira Nunes); pelo passamento da Sra. Mariana 

(autoria dos vereadores' Pedro César Nunes e Juliano Vasconcelos). À reunião 

ocorreu sem intervalo. Parecer: Emenda ao Projeto de Lei nº50/2016 (autoria 

da Mesa Diretora). O presidente submeteu o projeto em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº50/2016 (autoria 

da Mesa Diretora). O presidente submeteu o projeto em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº50/2016 em 

Redação Final. O presidente submeteu o projeto em única discussão e votação, 

sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 95/2016 (autoria do vereador 

Marcelo Macedo). O presidente submeteu o requerimento em única discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento nº96/2016 (autoria 

do vereador Pedro César Nunes). O presidente submeteu o requerimento em 

única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº97/2016 (autoria do vereador Marcelo Macedo). O presidente submeteu o 

requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Palavra Livre. Nada mais havendo, o presidente declarou encerrada a Sessão às 

dezesseis horas e quarenta e cinco minutos. E, para constar, lavrou-se esta Ata que, após 

lida e aprovada, será assinada pelos presentes. 


